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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie VVD)

No. VR 21 057 Rijswijk 

Corsa nummer: 21.073168

1. Heeft College kennis genomen van de twee artikelen op platform Rijswijks Dagblad?
Zo ja, is het College het met de VVD eens - met respect voor de persvrijheid in NL - dat door 
de aanpak van RD (zonder hoor en wederhoor en hearsay) de ondernemers in de twee 
Rijswijkse winkelcentra schade wordt toegebracht  op zijn minst met betrekking tot het imago?

2. Hoe gaat het College - met inachtneming van de eerder genoemde persvrijheid-hierop 
reageren richting Rijswijk Dagblad?

3. Heeft de gemeente Rijswijk een financiële relatie met Rijswijks Dagblad en/of met bureaus 
gelieerd aan Rijswijks Dagblad?

‘Winkeliers In De Bogaard worden weggejaagd’

https://rijswijksdagblad.nl/lokaal/winkeliers-in-de-bogaard-worden-
weggejaagd?fbclid=IwAR14lFHD_oTdZ7xaw-iE-sQpo06_xRv__T_uofjZKqiUioLyWixZrwompjg

‘Hoe moet het nu verder met oud Rijswijk?’

https://rijswijksdagblad.nl/lokaal/hoe-moet-het-nu-verder-met-oud-rijswijk#.YRNnpnaFl0o.whatsapp

Met vriendelijke groet,

Coen Sleddering
Fractievoorzitter VVD  Rijswijk

Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1. Heeft College kennis genomen van de twee artikelen op platform Rijswijks Dagblad? Zo ja, is 
het College het met de VVD eens - met respect voor de persvrijheid in NL - dat door de aanpak 
van RD (zonder hoor en wederhoor en hearsay) de ondernemers in de twee Rijswijkse 
winkelcentra schade wordt toegebracht op zijn minst met betrekking tot het imago? 

Ja, wij hebben kennisgenomen van de artikelen. Wij vinden persvrijheid een hoog goed. 
Persvrijheid draagt bij aan een evenwichtige verslaggeving van wat in Rijswijk gebeurt. Vanuit 
dit oogpunt staat het ieder medium vrij om met een bepaalde tone of voice te schrijven, ook 
als dat ons niet welgevallig is. In het geval van het Rijswijks Dagblad constateren wij dat in het 
verleden zowel positieve artikelen als kritische artikelen zijn gepubliceerd over de Rijswijkse 
winkelcentra. Of hierdoor (imago)schade wordt toegebracht is een gevoelskwestie, die wij niet 
met cijfers kunnen onderbouwen.
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2. Hoe gaat het College - met inachtneming van de eerder genoemde persvrijheid-hierop 
reageren richting Rijswijk Dagblad? 

Onze standaard werkwijze is dat wij contacten onderhouden met alle lokale redacties en 
journalisten, dus ook met het Rijswijks Dagblad. 

3. Heeft de gemeente Rijswijk een financiële relatie met Rijswijks Dagblad en/of met bureaus 
gelieerd aan Rijswijks Dagblad?

Ja, de gemeente werkt samen met de diverse lokale media, waaronder Rijswijks Dagblad. De 
meest bekende voorbeelden van betaalde samenwerking zijn de wekelijkse gemeentepagina 
RijswijkRegelRecht in Groot Rijswijk en filmpjes die op ons verzoek worden gemaakt voor het 
platform van RijswijkTV. In het geval van het Rijswijks Dagblad gaat het om de inkoop van 
publicatieruimte tegen een vooraf vastgesteld tarief. Wij gebruiken deze ruimte om 
bijvoorbeeld thema-artikelen te publiceren ter ondersteuning van campagnes. 

 

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester (wnd),

mr.drs. G.A.A. Verkerk


